1. 30% Al2e sk 27bA01A 32000 90 22 Ach. o] 20 rle
e

Qe 2



2. AGEO] A7l 15 %ol FstH A AE2] 7= 6900 ¥o]
ok A AEe] 97He duklA] fatoiet

Qe 2



2717} 8000 991 €53l x %] o]el& FIstA H717} 9600 o]
ek, 1 o] ghe?

@D 10 % @ 16 % 3 20 % @ 26 % 3 30 %



ol Ao A oH EAS S A 54 ¥4 600 7HE AHEC] 1 5
470 7)ol thate] 16 94 o] & Wil 90 7fof] thatod= g 7Holl 4 94
£ E Htal Y] $H435] ohexlo] gt A-oA o] 24
o2 dnte] o]o]g A=A ot

. [e]
Qe 2

ot

t

o)



717 2000 991 o) ek, o] AEE 47kel 20 %A
258,155 1161 1 o) S el et ol £
A7V oAk st

4{

O 300 & @ 350 ¢ ® 500 ¢
@ 700 ¥ B 800 ¥



25% = ols] F= AYE 3 HE AR 10 B Y-S WEY 28000 Y&
ALGEOS R Wkt o] A9 3F Ho] &Ql o] 7142 Aufgl
7

O 28000 ¢ @ 30000 & ® 31000 ¥

@ 32000 ¥ 3 36000 ¥

l



ol= Aol 20% 2 Tolsk= Hulx] 143} 15000 LAl Bl 4=
[e]

= At

53200 9 Btk ofu, Futz]| o] F7HE Fote]



AS D7Fell A 2000 9& £ Foll 10 %5t Z3EY 800
o] o]efo] ATt ©] 7‘1]?4 A7HE Fotd?

O 8500 ¢ @ 9000 ¢ ® 9500 ¢

@ 10000 ¥ 3 10500 &



A7k 22 oW LHEE AZPAAE 23] o] 82 Fol A W,
B7HAICI A 3000 99 o &2 ol A T glek. AZHAA A
Ao] B7MAol A AHe Akt 1000 €o] B At & ), o] &5

271 Tl

@® 8000 & @ 10000 & ® 12000 ¢

@ 14000 ® 16000 ¢



O

AAE H £ 9717} 1000 Yolata k. Hrto] 25 %E FASA
Wolt 91719] 50 %] o])S Picky By, AAE H o Frhe
Antel ] Fatoiat.

. o
B e A



11.

ol XIHANA AutE A7Fe] x %WHE o2& &4 H7HE A
gt} o] Ajuke] AH7Ee] 30 %RHE &elsto] Tektiy 7ke] 15 %
THEo] ofofo] AT & wf, x of gh27 (T, & AA A ol A
s 2.)

@D 60 @ 64 3 70 @ 175 B 78



12. of"d =79 97kl 20 %9 olel= €914 A7k AstA=dl, A7t
oA 500 A EIshA ZkEY A7te] Hiske] 10 %< ofefe] Azt
=79 Y7 Feh?

e

@D 2000 ¥ @ 3000 ® 4000 ¥

@ 5000 ¥ 3 6000 ¥

.\



